

Подростковые клубы возвращают свои помещения

Май

КОЛЛЕГИЯ АДМИНИСТРАЦИИ

В молодежно-подростковом центре «Московский» приравление — в клубе «Космонавт» открылся новый спортивный зал площадью 440 кв. м. На его ремонт и оснащение было затрачено почти 7,5 млн рублей по губернаторской поправке в бюджет. Теперь у ребят появилась дополнительная возможность заниматься спортом после школы.

Накануне на заседании коллегии администрации Московского района были подведены предварительные итоги реализации в районе постановления Правительства Санкт-Петербурга «О программе развития системы государственных учреждений подростково-молодежных центров на 2008-2010 годы».

Сегодня в Московском районе действует 21 подростково-молодежный клуб (ПМК). В этом году на реализацию Программы будет затрачено 12 977 тыс. рублей (всего за 2008-2010 годы — 22 977 тыс. рублей).



реждения молодежной политики: СПб ГУ МПЦ «Московский» и «Пулковец», в которых занимаются более 4000 детей и подростков.

Для улучшения ситуации с обеспеченностью ПМК помеще-

ние ранее занимаемое МПЦ «Пулковец». Передано в безвозмездное пользование МПЦ «Пулковец» 15.02.2010;

— 5-й Предпортовый проезд, д. 8-5 — за МПЦ «Пулковец» 10.09.2010 был закреплен земельный участок площадью

Третье направление — проведение мониторинга потребностей современной молодежи в открытии (изменении направления) кружков и секций ПМК с целью повышения качества услуг, предоставляемых МПЦ. Наибольшим предло-

жением в рамках реализации Комплексного плана по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних и молодежи на 2010 год в пределах текущего финансирования. Количество подростков, посещающих зоны свободной

подростково-молодежных центров на 2008-2010 годы».

Сегодня в Московском районе действует 21 подростково-молодежный клуб (ПМК). В этом году на реализацию Программы будет затрачено 12 977 тыс. рублей (всего за 3 года на ремонтные работы выделено 39 694 тыс. рублей — самый большой объем финансирования в городе).

Первое направление — принятие мер по возврату утраченных помещений в состав подростково-молодежных клубов или предоставление иных помещений площадью не менее утраченной. Решением малого Совета народных депутатов № 185 «О подростковых клубах» от 24.06.1992 был утвержден перечень из 32 помещений, в которых ранее располагались ПМК. Управлением (агентством) недвижимого имущества Московского района за эти годы проделана большая работа. На сегодняшний день в районе находится два подведомственных администрации района государственных уч-

реждения молодежной политики: СПб ГУ МПЦ «Московский» и «Пулковец», в которых занимаются более 4000 детей и подростков.

Для улучшения ситуации с обеспеченностью ПМК помещениями в 2010 году работа велась по следующим адресам:

- пр. Космонавтов, д. 29/7 — помещение спортивного зала площадью 440 кв. м, ранее занимаемого ПМК «Космонавт». С 1 января это помещение было передано в безвозмездное пользование МПЦ «Московский»;

- Свеаборгская ул., д. 25 — подбор помещения для ПМК «Спутник» взамен занимаемых площадью 97 кв. м по адресу: Благодатная ул., 51. УНИ Московского района предложено подвальное помещение площадью 136, 4 кв. м, которое устраивает МПЦ «Московский». Пакет документов находится на согласовании у губернатора Санкт-Петербурга;

- Московский пр., д. 151А — помещение площадью 31 кв. м,

ранее занимаемое МПЦ «Пулковец». Передано в безвозмездное пользование МПЦ «Пулковец» 15.02.2010;

- 5-й Предпортовый проезд, д. 8-5 — за МПЦ «Пулковец» 10.09.2010 был закреплен земельный участок площадью 7268 кв. м.;

- Штурманская ул., д. 26 — помещения общей площадью более 300 кв. м. На 1-м этаже здания бывшего общежития определена схема размещения различных социальных объектов, в том числе и ПМК с отдельным входом.

Самым ярким событием этого года стала церемония презентации Дома молодежи Московского района «Пулковец», который открылся 30 сентября.

Второе направление — кадровое обеспечение. Работа по повышению квалификации специалистов ПМК ведется на постоянной основе, все городские и районные мероприятия по данному направлению посещаются работниками ПМК.

Третье направление — проведение мониторинга потребностей современной молодежи в открытии (изменении направления) кружков и секций ПМК с целью повышения качества услуг, предоставляемых МПЦ. Наибольшим предпочтением традиционно пользуются активные формы проведения свободного времени. Большинство подростков хотело бы заниматься спортом, в том числе экстремальными направлениями (скейтбординг, роллерспорт, паркур), современными танцевальными течениями, ходить в походы, изучать автодело, играть в пейнтбол, общаться со сверстниками из других стран.

Четвертое направление — организация работы с несовершеннолетними, состоящими на учете в отделе по делам несовершеннолетних управления внутренних дел по Московскому району, и организация работы оборудованных зон свободного общения молодежи, которая осуществля-

лась в рамках реализации Комплексного плана по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних и молодежи на 2010 год в пределах текущего финансирования. Количество подростков, посещающих зоны свободного общения, увеличилось.

Вопрос взаимодействия с ОДН РУВД в этом году неоднократно поднимался и рассматривался на разных уровнях. Проблема здесь не только в кадровом обеспечении ОДН РУВД, но и в оценке показателей работы. ПМК, как и другие субъекты профилактики, стремятся к сокращению числа несовершеннолетних, состоящих на учете, а ОДН РУВД — к их увеличению.

Был осуществлен капитальный и текущий ремонт помещений МПЦ «Московский» и МПЦ «Пулковец».

В бюджете района и на следующий год предусмотрены значительные средства на проведение ремонтных работ в ПМК.

● Кирилл СМЕЛКОВ